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[bookmark: _Toc172357882]ANNEX 1: FORMAT DE SOUSMISSION 

À l'attention de l’UNCDF,

Par cette lettre, je, [nom et prénom], en ma qualité de représentant légal de [nom légal de l’organisation], avec [numéro d’enregistrement], légalement enregistré à [adresse de l’enregistrement de la société] souhaite par la présente soumettre notre candidature à l'appel à candidatures «Solutions numériques innovantes pour la résilience des MPME dans le contexte COVID 19 au Sénégal »

Ce faisant, nous déclarons ce qui suit :

a) toutes les informations et les déclarations contenues dans cette note conceptuelle sont véridiques et nous acceptons le fait que toute fausse déclaration y figurant pourrait entraîner notre exclusion ;
b) nous n'avons aucune faillite en cours, aucun litige en cours, ni aucune action en justice susceptible de nuire à notre exploitation en tant qu'entreprise en activité ;
c) nous ne sommes actuellement pas sur la liste de fournisseurs supprimés ou suspendus de l'ONU ou d'autres listes similaires d'agences de l'ONU, et nous ne sommes associés à aucune société ou individu figurant sur la liste 1267/1989 du Conseil de Sécurité des Nations Unies ;
d) nous ne sommes impliqués dans aucun type de fabrication, vente ou distribution d'armes controversées ou de leurs composants, y compris les bombes à fragmentation, les mines antipersonnel, les armes biologiques ou chimiques ou les armes nucléaires ;
e) nous ne participons à aucune fabrication, vente ou distribution d’armements et / ou d’armes ou de leurs composants, y compris les fournitures et équipements militaires ;
f) nous ne sommes pas impliqués dans les répliques d'armes vendues aux enfants ;
g) nous ne participons pas à la fabrication, à la vente ou à la distribution de tabac ou de produits du tabac ;
h) nous ne sommes pas impliqués dans la fabrication, la vente et la distribution de pornographie ;
i) nous ne participons pas à la fabrication, à la vente ou à la distribution de substances soumises à des interdictions internationales ou à des éliminations progressives, ainsi que des produits de la faune sauvage ou des produits réglementés par la CITES ;
j) nous ne sommes pas impliqués dans les jeux d'argent, y compris les casinos, les paris, etc. (à l'exclusion des loteries à but caritatif) ;
k) nous ne sommes impliqués dans aucune violation des droits de l'homme ni complicité dans des violations des droits de l'homme ;
l) nous n'utilisons ni ne tolérons aucun type de travail forcé ou obligatoire ni aucun type de travail des enfants ;



De plus, nous confirmons que nous répondons aux critères d’éligibilité énoncés dans le document de l’appel à propositions principal comme suit et nous disposons des documents nécessaires pour confirmer notre éligibilité. Nous pouvons soumettre n'importe lequel de ces documents à UNCDF sur demande :
· [bookmark: _Hlk38363040]Conformément au domaine d'application prioritaire, le demandeur doit être correctement constitué et enregistré au Sénégal;
· Le demandeur doit opérer au Sénégal pendant au moins un an;
· Les candidats doivent avoir au moins un produit minimum viable (MVP) ou un produit à part entière sur le marché qui résout l'énoncé du problème;
· Le candidat doit avoir des états financiers vérifiés pour au moins la dernière année;
· Ne pas être en état de réparation ou avoir fait l'objet d'une faillite, d'une liquidation, d'un règlement judiciaire, d'une sauvegarde, d'une cessation d'activité ou de toute autre situation similaire résultant d'une procédure similaire;
· Ne pas figurer sur la liste des sanctions financières de l'ONU, notamment dans la lutte contre le financement du terrorisme et contre les menaces à la paix et à la sécurité internationale;
·  Avoir rempli des obligations relatives au paiement des cotisations de sécurité sociale ou des obligations relatives au paiement des impôts conformément aux dispositions légales en vigueur au Sénégal; 
Nous confirmons que si notre soumission devait être sélectionnée, nous sommes prêts à partager les informations suivantes au cours de la phase de due diligence. Les informations requises incluent :
a) Aperçu de la structure de gouvernance et de la direction exécutive et de ses membres ;
b) Des preuves documentaires pertinentes et un appui sur le modèle d'entreprise / la politique et le mandat de notre société / entité, notamment un certificat d'enregistrement, des états financiers audités, un certificat de conformité avec les autorités fiscales et toute autre preuve documentaire pouvant être demandée par UNCDF,
c) Contributions pertinentes et rapides à la préparation de la documentation complète à soumettre au Comité des investissements et à l'accord d'assistance technique ;
Si nous sommes choisis en tant que partenaire, nous nous engageons à rechercher les résultats du projet tout en maintenant l’intégrité de l’idée proposée et de l’impact souhaité, et nous engageons au minimum les éléments suivants :
a) Allouer du temps au personnel pour assurer la mise en œuvre, la supervision, la supervision du projet ;
b) Allocation des coûts opérationnels requis liés à la mise en œuvre du projet ;
c) Assurer la participation à une réunion d'avancement régulière avec UNCDF ;


Enfin, nous comprenons et reconnaissons pleinement que UNCDF n’est pas tenu d’accepter cette demande, que nous assumerons tous les coûts liés à sa préparation et à sa soumission, et qu’il ne sera en aucun cas responsable de ces coûts, quel que soit le comportement ou le résultat de l'évaluation.
Liste de documents fournis avec cette lettre de soumission : 
· Annexe 2: Modèle de soumission (Excel)
· États financiers audités les plus récents (PDF)
· Documentation légale et registre du commerce du demandeur (PDF)
· CV des employés impliqués dans le projet (PDF)
· Deck qui illustre le projet de manière complète. (15 diapositives maximum) (PDF)
[bookmark: _GoBack]
Cordialement,
Signature autorisée [en toutes lettres et initiales]:
Nom et titre du signataire:
Nom de l'entreprise:
Détails du contact:
[Veuillez marquer cette lettre avec votre sceau corporatif, si disponible]
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